Un exemple de climat aride : Doha

Un exemple de climat Températures Précipitations
aride : Doha (25°N ; 51°E)| en °C en mm

= T (an “C)

. P (en mm)

Le climat de Doha (Qatar) est typique d'un régime aride de I'hémisphére nord. Les températures moyennes annuelles sont extrémement
élevées : T'hiver est entre 15 et 20°, I'été monte jusqu'a 35° ! Il n'y a donc pratiquement pas d'hiver thermique, juste une nuance qui
permet de différencier les deux saisons thermiques. Les précipitations sont tres faibles en hiver, inexistantes en été (quatre mois sans

cau). Les douze mois de l'année sont des mois secs.
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